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Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

в Одеському національному університеті  

імені І. І. Мечникова 

 

ТОВ «Старк Шиппінг», як одна з провідних компаній Півдня України, є 

зацікавленою у працевлаштуванні висококваліфікованих фахівців з питань 

надання логістичних послуг та організації міжнародних розрахунків. Саме 

таких фахівців, згідно моніторингу реалізації освітньо-професійної програми 

підготовки бакалаврів зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні 

відносини”, готує ОНУ імені  І. І. Мечникова. 

Головними перевагами ОПП «Міжнародні економічні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня є те, що в ній з 2022 року враховані головні 

побажання ТОВ «Старк Шиппінг», а саме: додано вкрай важливу для 

економічній діяльності в Одеському регіоні дисципліну «Управління 

міжнародною конкурентоспроможністю»; важливу для відбудови економіки 

України дисципліну «Фінанси публічного сектору у національних 

економіках»; збережено дослідницько-практичну спрямованість ОПП завдяки 

курсовим роботам та виробничої практики; додано низку практично 

спрямованих дисциплін за вибором студентів.  

Високий рівень професійної підготовки здобувачів освітньої програми з 

міжнародних економічних відносин був підтверджений під час моє відкритої 

лекції, яка відбулася 5 грудня 2023 року на факультеті міжнародних відносин, 

політології та соціології. 

Саме тому ми вважаємо, що програма з підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” в Одеському 

національному  університеті імені І. І. Мечникова відповідає самим високим 

міжнародним стандартам та розраховуємо на працевлаштування її 

випускників. 
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Фінансовий директор ТОВ «Старк Шиппінг», 

кандидат економічних наук, доцент                О. В. Копилова 

 

 



Рецензія 

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 292 «Міжнародні 

економічні відносини» в Одеському національному університеті  

імені І. І. Мечникова 

 

ТОВ «Таллі Лоджистікс»  постійно та динамічно розвивається у сфері 

організації міжнародних транспортних перевезень, фрахтування та 

експедирування суден, а також надає широкий спектр логістичних послуг 

компаніям України та Європейського Союзу. 

Виходячи зі спеціалізації у своїй діяльності компанія постійно 

потребує притоку висококваліфікованих кадрів, які знаються на сучасних 

міжнародних економічних відносинах. Отже, саме таких фахівців, згідно 

моніторингу реалізації освітньої програми підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини”, готує Одеський 

національний університет імені  І. І. Мечникова. 

Головними перевагами цієї освітньої програми є те, що в ній враховані 

головні побажання ТОВ ««Таллі Лоджистікс», а саме: глибинне вивчення 

основних форм сучасних міжнародних економічних відносин та 

конкурентних переваг українських виробників на світовому та 

європейському ринках; дослідницько-практична спрямованість програми; 

наявність великої кількості практично спрямованих дисциплін за вибором 

студентів. 

Високий рівень практичної професійної підготовки на ОП з 

міжнародних економічних відносин в ОНУ підтверджується також під час 

проходження здобувачами цієї програми виробничої практики у нашій 

компанії.  

Таким чином, можна впевненню стверджувати, що освітньо-

професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю «Міжнародні 

економічні відносини» в ОНУ імені І. І. Мечникова відповідає всім сучасним 

національним та міжнародним вимогам, має чітке професійне спрямування та 

забезпечує високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти. 
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Директор ТОВ «Таллі Лоджистікс»                                Ю. О. Єрохин 
 

 

 




